

---

# *DIÁRIO OFICIAL*



*Prefeitura Municipal  
de  
Rio Real*

---



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### OUTROS

RETIFICAÇÃO DO RESUMO DE ADITIVO CONTRATUAL.....



**RETIFICAÇÃO DO RESUMO DE ADITIVO CONTRATUAL**



**ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO REAL  
CNPJ 15.088.800/0001-83**

Retificação do Resumo de Aditivo Contratual - 1º(primeiro) Termo Aditivo do Contrato de Fornecimento nº 001-2024-RP.

**ONDE SE LÊ:** Rio Real-Ba, 12 de janeiro de 2014.

**LEIA – SE:** Rio Real-Ba, 12 de janeiro de 2024.